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(Magyarok Velenczóben. — Egy velenczei vasárnap. — 
Körséta a canal grandén. — Donna Elvira palotája. — 
Képviselőválasztások. — Velenczei és milánói karnevál. — 

Farsang és politika.)
Ha angol volnék, azt imám a naplómba

egy teremszerü gyö 
nyörü hely, melyen magyarok sétálnak és szelíd 
galambok vígan szálldogálnak. Ezúttal is, hogy 
a „Dániel Ernő“ hajón, melynél ízlésesebbet és 
kényelmesebbet nem igen találtam Európában, 
megérkeztünk a lagúnák városába, lesétáltam a 
világ legszebb terére, hogy immár negyedszer 
etessem a barátságos voltukról híres galambokat. 
Hogy végighaladtam a Fioriani kávéház árkádjai 
alatt, az első ember, akire kellemes meglepető 
semre találtam, dr. Silberstein Adolf, Ma­
gyarország legtekintélyesebb kritikusa volt, ki 
nejével szintén a Földközi tenger partjára uta­
zik. Alig intéztem hozzá az idegen földön sem 
szokatlan kérdést: „Mikor tetszett érkezni ?“ már 
megjelent dr. Hollaender Mór barátom, s 
kevéssel utána Sternberg József, verseczi 
vállalkozó Giza leányával, 
legbájosabb női alakjával 
művészi hegedujátékáról előnyösen ismernek 
1 orontál vármegyében is. Egy egész magyar 
kolónia, mely csodálkozva hallgatja, mint beszél­
nek jobbra balra szintén hazánk édes nyelvén, 
ügy látszik a magyarok úgy járnak mostanában

Velenczéről: A Márkus tér
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XXVI. évfolyam, 42. szám.Nagybecskerek, 1897. Hétfő, február 22.

bensőség legmagasabb fokára emelte, amely Weinrich Vilmos, Poroazkay Béla, Stassik János, 
a nemzeti közérzületet örökre áthatotta, lajtár Jenő, Kayzer Lajos, gróf Bethlen Miklós, 
Eonek következménye as a kő,érzületi ^ ^‘roa l“*'«
felfogás amely a képv.selShát túlnyomó Jin0,; OillS Jó.aef, B.« Jíno., Killig. 
részének abbeli szavazásában nyert kife- Tallián Béla, dr. Krsztonosits Jenő, Kováoh 
jezést, hogy az 1848-iki alaptörvényeknek, Ágoston, Hadfy Döme, Reiner Dávid, Bielek 
csakis mint ilyeneknek magukban véve, Antal, Kühn János, Tyurcsity Péter, Kováeh 
minden tovább menő vonatkozástól mén- Péter> Keresztes Aladár, Cordier Imre Hegedűs
ten és különösen pártpolitikai momentum-
tói távol való megünneplése engedhető, Vécsey István, dr. Plechl Szilárd, báró Hauser 
mert ennek a keretnek túllépése monar- Károly, Bottka Béla, dr. Riesz Jakab, Hegedűs 
hikus érzelmeinkkel összeegyeztethetetlen. Kálmán, dr. Grandjean József, Bogéba Márton,

1848 végre is az 1867-iki alkotmány- Istvánffy István, Schindelmann Sándor, dr. Wei- 
nak szintén egyik alapköve s azért azt t=r=ch3n. f6Mef’ Blazsevícz János, László Géz«,
másként mint ennek keretében megun- Um4sh Pét’r) Uzbasich <34^,., ifj. dr. Demkó 
nepeini nem lehet. Ez az oka annak, hogy Damaszkin Arzén, Ráca Jakab, dr. Kies 
br. Bánffy Dezső, mint egy közjogi alapon János, id. Steinbach Antal, Vógh Károly, Szath 
álló kormány elnöke a függetlenségi oldal- máry Kálmán, Virágh Vilmos, id. Zsíros Lajos, 
ról jövő indítvány ellenében a kormány Lebovics Dániel, Szávics Gerő, Jablonszky
részéről előterjesztendő propozicziók szá- Miklóa* 
mára kívánta az indítványozást fenntartani.

Hogy Bánffy a kérdés elől nem akar 
kitérni, azt határozottan kijelentette, ami­
dőn kötelező Ígéretet tett arra nézve, hogy 
Kossuth Ferencz indítványának helyeselt 
része értelmében a kormány meg fogja 
tenni indítványát.

Alapos reményt táplálunk az iránt, 
hogy br. Bánffy Dezső tapintata és ügyes­
sége meg fogja találni a megoldásnak azt 
a mddját, amely minden irányban kielégítő 
lesz.

Államférfiul tapintat.
Nagybecskerek, február 22.

(—é—) A képviselőház szombati ülése 
ismét bizonyságot szolgáltatott arról, hogy 
báró Bánffy Dezső minden egyes kérdés 
megoldásával egy-egy újabb kövét rakja 
le a nemzeti közvélemény talajában gyö­
kerező kormányelnöki pozicziója biztos 
fundamentumának. Megtörtént ugyanis az, 
hogy a szélsőbal kivételével a képviselő­
háznak összes többi pártjai és pártonki- 
vüli tagjai egyértelmüleg elfogadták az 
általak annyira szidott Bánffy Dezső in 
ditványát. S ha figyelembe vesszük, hogy 
a szélsőbal is csak pour l’honneur du dra- 
peau, nehogy saját pártvezérjét cserben 
hagyja, szavazott a miniszterelnök ellen, 
akkor lehetetlenbe nem ismerni azt, hogy 
Bánffy Dezső báró a legélesebb államfér­
fiul tapintattal megtalálta ennek a joggal 
kényesnek nevezett kérdésnek megoldá­
sában azt, amit felszólalásában helyesen 
hangsúlyozott, amidőn azt mondta, hogy 
azt kell keresnünk, ami mindnyájunkat 
egyesit, és kerülnünk kell mindent, ami 
esetleg elválaszthat.

Ennek a maximának kijelentésével 
Bánffy megint az ország túlnyomó több­
ségéből álló közvélemény érzületét találta 
el. amelyben erre természetesen kellő 
visszhang keletkezett. Már pedig az két­
ségtelen, hogy a hivatott vezetés magas­
latán áliő államférfin sikereket kereső 
czéíja legfőkápen abban kell, hogy álljon, 
hogy a közvéleménynek helyes irányítása 
mellett annak érzületét fölismerje. Ennek 
a tevékenységnek ritka nagy sikereit pro­
dukálta báró Bánffy Dezső a múlt eszten­
dőben, amidőn az ezredéves ünnepiességek 
alkalmából a korona és a nemzet közötti 
viszonyt a meleg bizalom és az őszinte

Rónay Jenő főispán a bizottsági tagok él­
jenzése között elfoglalja az elnöki széket, és 
kijelenti, hogy a vármegye nagyságához mért 
gyorsassággaí összetorlódó, és közgyűlési elinté­
zést igénylő ügyeknek száma tette szükségessé 
a mai rendkívüli gyűlés összehívását. A biz. tagokat 
üdvözli, és a közgyűlés megnyitása után be­
jelenti, hogy két sürgősségi indítvány terjesz­
tetett elő: a szeged karlovai vasúttársaságnak 
a hozzájárulási összeg folyósítása iránti kérvénye, 
és a Jarkovácz község legelőjének ügyében.

Ezen két ügy tehát soronkivül lóvén el­
intézendő, Feilitzsch Berthold báró m. fő­
jegyző a vasuttároaság kérvénye dolgában előz­
ményképpen előadja, hogy az igazgatóság a vár­
megye alispánjához múlt é'i decs. 20 án kérvényt 
intézett, miképpen a törvényhatóság által megsza­
vazott 402.600 frtnyi segélydijnak legalább egy 
részét rendelkezésére bocsássa, mivel nemcsak as 
alépítmények, hanem a feiülépitmények egy része ia 
befejeztetek. Az alispán arról értesítette az igazgató­
ságot, hogy ö a kérelem teljesítését nem fogja 
ajánlani a törvényhatósági bizottságnak, mert as 
alaphatározatok jóváhagyása még be nem követ­
kezett; igy kerülvén az ügy az állandó választ­
mány elé, ez szintén a negáczió álláspontjára 
helyezkedett.

Torontál vármegye közgyűlése.
Nagybecskerek, február 22.

Á megyebizottsági tagok meglehetős szám­
ban gyűltek egybe a mai megyei rendkívüli 
közgyűlésre, melynek tárgysorozata élénk vitat­
kozásokra adott alkalmat.

Jelen voltak: Rónay Jenő, dr. Ddllimanics 
Lajos, báró Feilitzsch Berthold, Rigó István, 
Filkovics Boldizsár, Szilágyi Albert, dr. Vincze 
hidy Ernő, Tarnay Ferencz, Szerémy Ödön,

„át“ Velencéébe, mint régente pesti ember, hatalmas székesegyház belülről. Persze, hogy 
kiment vasárnaponként Újpestre vagy, hogy ] nem „olyan“ szép. De azért elkelne nálunk, 
szükebb hazánkban maradjak, a jó becskerekiek! például Budapesten, ahol tudvalevőleg nem bő- 
az ócskái erdőbe. Bizony nagyot haladt a világ 
sorja, ha le is szállt a búza ára, s a világ egyik 
legszebb része, hol a természet fenséges pompája 
harmonikus egészszá olvadt az emberi elme és 
kéz mestermüveivel, ma már nemcsak azok ré 
szére áll nyi va, kik hónapokat tölthetnek lakó­
helyektől távol a ami talán szintén nem utolsó 
helyen említendő, akik nem költhetnek ezreket 
egy ilyen útra.

Az utolsó években sűrűbben látom a bella

velkedünk remek kivitelű templomokban, egy­
két ilyen nem szép belsejü templom. En meg- 
békülök vele. De azt nem bocsátom meg, hogy 
a világ egyik leghíresebb templomában olyan isten­
telen rosszul énekelnek .A karnagy urnakés „ munka, 
társainak“ lelkén szárad, hogy alig voltam ké­
pes az imádságomat elmondani.

Most pedig tegyük meg a sétánkat, persze 
vizen, a canal grandén a város körül. Az a kis 
propeller, mely 20 centesimiért (alig 10 kraj­
cárért) egy óra hosszáig viszi az embert, as 
utolsó helyig megtelt hálás közönséggel. A ve­
zetők egyre mondogatják a rossz évszámokat, 
melyekben állítólag a különböző paloták épültek, 
s a mit sem sejtő turista csodálkozó áhítattal 
szemléli a Foscani, Carnari, Balbi s a jó Isten 
a megmondhatója, melyik palotákat. A német 
ember kegyelettel vegyes borzadálylyal néz fel 

házra, melyben Wagner Richard 
halt, a magyarok
kozódnak, az angol pedig feljegyzi: hol kapha­
tók azok a híres műkincsek, melyekből feltétlenül 
muszáj hazavinni. Jól van édes kalauz 
hol van a híres Loredan palota?

Veneziát, de még mindig nem vagyok képes a 
nil admirari álláspontjára helyezkedni. Nem ta­
gadom, hogy szivem mindig feldobban 
szontlátás örömén, mikor végig haladok a tor 
téneti múltja és művészet szentelte utczákon és 
tereken. Újra és újra megcsodálom mint csillog 
a Szent-Márk fénylő mozaikja és ragyogó zo- 
máncza ; a tündéri piazettárói hálás csodálkozás­
sal lenézek

a vi

tenger végtelen síkjára, melyen 
vígan úszkálnak a fekete gondolák, s átadom 
magamat annak a kedves zajnak, melyet csak 
az olasz nép tud az ember boszankedása nélkül 
csinálni. Almaimból felkölt

arra a meg-
hires balpiacz «tán tuda-

egy egy ragyogó 
Verőfényee, ragyogó

ur, de
szempár. Vasárnap van. 
tavaszi nap, a milyen nálunk csak májusban lesz, 
mely az utczára hívja az anélkül sem a szobában 
való bezárkózásra hajló népet. S ezrivel tódul­
nak majd a Márk-térre, hol vígan sétál a város 
apraja-nagyja, majd a templomba, melyben ép 
most kezdik a nagy misét. Hiszen igaza van 
annak a szép magyar leánynak, aki ott panasz­
kodik mellet.em, hogy „nem olyan szép“

— Eccolo — mondja barátságos talián
s nekem végre valahára alkalmam nyílott 
tekinteni azt

meg-
büszke palotát, amelyben Don 

Carlos rendezte valamikor az ő fényes {mulatsá­
gait. Don Carlos herczeg, kiről sohasem beszél­
tek annyit, mint mostanában, amikor egy közön­
séges piktor megtette azt a komoly tréfát, hogy 
megszöktette a leányát. Hogy merre jár Elviraez a

A hivatalos melléklet nélkül.
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£sMSssllS=E5msW:B
bán újból tárgyaltatván, ez az előbbi határozatát; laszímány a határosat felold -aát és uj hat irvat-; városi nagyvendeglő bérbeadása tárgyában, 
oda módositottí, hogy a miniszteri rendelet nem 5 hozatalra való utasítást javasolja mert a k,ha-j Tudomásul vétetett, 
vehető tudomásul, mivel a törvényhatóság érdé-; sitás és íeibzóntáa az éiUtteryeaz s aiaraieunt, , . .. -
keit sérti a mennyiben a 2,400.000 frtnyüés mert a jobb gyümólcsoztt tés magasabb legeid-, ség foldkisajátitási ug eben. — Alaki hiány, 
kölcsön még nincs engedélyezve. Az állandó vá-! dijjak szedése által i eléihető. Po oszkayjés mert a tör éuyes rendelkezések m»g nem 
iasztmány tehát azt javasolja, hogy a miniszteri, m. főügyész azt hisz., hogy ezen vei meny el-, tartattak, » hat roznt feloldatott és a képvise l 
rendelet ellen annak hatályon kívül helyezése s fogadásával a község érdekeit sérlju«, mert s testület uj határozathozatalra utasittatott. 
érdekében felirat idéztessék, s illetőleg, hogy!aligha lesz elég ideje a L rbeadast esetleg uj- Perjamosi főszolgabíró beterjeszti Szed
a vármegyének ezen ügyben hozott többi határo hói elhatározni, s annak főiytán a földeket még Peter község képvieelótestüietének II od segéd 
zalai együttesen hagyassanak jóvá. i e« évben bérbe kiadni. M,jd az adatok megte- jegyzői állás rendiv.eresi'ése tárgyában horo“

_ kiütése után szintén hozzájárul az állandó vá-, határozatát. — A község a segédjegyzöi állá-.
Erre Tál lián Béla jelentkezett szólásra, ]agz^m4ny javaslatához azzal, hogy a község a rendszeres Pásét mr gtagad a, de miután számos

ki az állandó választmány egyik indokára néavo «j6g0jg és a marhaállomány nagysága szerint adatokkal beigazoitatott, hogy a közigazgatá,
azon helyreigazítást teszi, hogy a miniszter , ^0ZZR meg uj határozatát. Ezen ügyben felszólalt; helyes végzésének szempontjából ez állás r nd 
nem ütötte el egy tollvonással a vármegye e m^g g; 0 v a c h Ágoston is, ki az állandó vá szeresitése szükséges, a képviselőtestületi h;.í. 
relmét; hanem csak azt jelentette ki, hogy anna Iasztmány javaslatát azért is pártolja, mivel a rozat feloldatott és a község utasittatott, hogy a
érdemleges elbírálásába akkor fog oes . "ozn., ̂ ^zsé«j határozat személyes érdekekből is hóra- megyei szabályrendeletek értelmében az állá ?
ha a helyzet tényleg előáll, e a szeged—k&rio- ^
vai vasút és a torontáli b. é. vasutak közti

Továbbá kije

Torantál.3

véleménye r

tott; és felszólalt Rónay főispán is, ki éppen rendszeresítse.
a kedélyek megnyugtatása végett akarja a kép j Központi főszolgabíró beterjeszti Oriovát 
viselőtestüietnek megadni a lehetőséget, hogy község képviselőtestületének a vizszabáiyoz ; 
még egyszer határozzon. A közgyűlés az ál tartozás mikénti fedezése tárgyai) n hozott hat, 
landó választmány véleményei szerint határozott, rozatát. — A határozat feloldatott és a község

pótköltségvetés beterjesztésére utasittatott.
Központi főbíró beterjeszti Katalint .1 

község képviselőtestületének a közs. gözma’oiz;

,

kapcsolat csakugyan létesül, 
lenti a szónok, hogy illetékes helyen meggyőző 
dött arról, miképpen a vármegye törvényhatósá­
gának 2,400.000 frtnyi kölcsön iránti határozatát 
a minisztertanács már jóváhagyta, ennélfogva 
az állandó választmány javaslata ellenére azt 
indítványozza, hogy az úti pénztár keretén belül 
a vasutigazgatóság kérelmének hely adassák.

Ezután a napirendre került a sor, és az 
előadói széket ismét Feiliízsch báró foglalta
el. E’ső tárgya Heves vármegye közönségének . .
átirata volt, melyben a kvóta emelése ellen a költségeinek olcsó -h kölcsönnel ieena.j

. . . , képviselőházhoz intézett feliratát kéri pártolni. : ez<^8e f^gjáosn hozott határozatát. Jéva
Delhmacics alispán kijelenti, hogy a Ab áljan^^ válas.tmáoy aDD-k előrebocsátásává], .

vármegye .gerne meg ak.r feleim elvi!,alt kok h Mr „ törvényhatósági bizottságnak jo- PcrJámof‘ foeaolgabiió l,elerje,..ti Szent
lezettaégének. Nmcs ugyan egy nézeten az előtte ában á|lana e M,agyben nyilatkozni, Pfter nemet község KepvieeiCteataletének ,rooki
szólóval, de mm In belátja begy a kereekedelm, a„ joTesolja mégis , közgyűlésnek, hogy iogátói r'’^szeresitéte tárgyában hozott határozatát
miniszter «»delet, alapja» . vasat ársasag tekintecn el és az átiratot vegye tudomásai, mert , 2Z ellem _ felébb.,Mt. - A határozat f. 
esetleg perrel is fellephet a vármegye ellen; es M or82ágg aléa álta! kiküldött naoia bizottság » ,latoU ,é“ uJabí." megfontolás ajánltatott azz.,!, 
azon feltevésben, hogy a kétmihlés kölcsönre M 0BEtrék qaotabizottsággal szemben a Ingridé bogy a képviselőtestület forduljon esetleg a bel. 
vonatkozó határozat csakugyan jóvá fog hagyatni: gebb álláspontra helyezkedett és valószínű, hogy «Symmisztcrhez, m,képén az anyaköcy vveaetl. 
javaslatot tesz a közgyűlésnek, hogy a társa „ uj m r or8J g ü,és q„0,„bizottsága az fészere segéderőt bocsásson rendelkezésére, 
»ágnak 60.000 írt előleg adassék természetesen ,|$bbinek „ézctét fogSj/a maR1aévá tenni ; ezen-Pardány. főbíró beterjeszt. Ceebza község 
a törzsrészvények beszolgáltatása ellenében. Mivel kívül a vármegye közönsége kifejezte a jelenlegi fcÍPv' testületének a fogyasztási adó albírbe 
pedig az ut. pénztárnak jelenleg takarékpénztár, korEá jr4nt bísalmit s a kormány ezen ügy ”<548» ü^ébtI1 boMtt h“!ár»e««- - Két feleb 
betétei vagy készpénzé »mos, azért javaslató- beD ,, bizon al b,„fias magatartást fog tanú íbelé“ e, ke20!t b“ “ ‘■bagyülé. a hatarozaloi 
nak elfogadása esetében az előleg teüezhetése czel 8jtai,j ° j feloldotta ea utasította a községet, hogy vég ve
jából engedélyt kér, hogy a 142.600 írt értékű köre- ’ . , 'a fogyasztási adót házi kezelésbe,
na járadéki papírokat eladhassa ; kijelenti egy- "váci Ágoston úgy az ai.acao yt.laszt ; N -Becskerek város polgármestere beterje, ;íi
szersmind, hogy ha a kétmilliós kölcsön jóvá monyban, valammt most is, azon nézetét, hogy | a torontólih. é. vasút réazv. társaságnak a keskeny
hagyása leérkezik, a vármegye kötelezettségének » feír t pártoltassék, azzal indokolja hogy eben . vágányu vasút kiépítés ügyében hozott vársi
teljes mértékben meg fog felelni. ^ hallgatiauak altul azon be véleményre képvi, l8 te8,al8ti Ltározat elleni felebbsze.é,

Rónay főispán a bizottságnak figyelmét még í terjesztett quóta aránynyal meg volnánk elég- dve.í A ^ á, -f. ÍU' f ^'V*1
egy körülményre akarja felhívni. Midőn .a vasú- Dr. Delliman ics aii-pán annal kevésbbé "vó^In .
tak segélyezése elhatároztatott, a törvénybatósá Tan aa előtte szólóval egv nézeten, mert nem i - í^odod fooiió beterjeszti hzei-u jv .-ra
got nem mindenütt vezérelte azon elv, hogy j dobjuk oda érdekeinket, h í n,m intézünk falira- I ^ kéF,í,ei^eJtuietének> a telephonha.Dz&k uu
pénzét jövedelmező vállalkozásokba fektesse, | tot ég miután a quota megaiiapitása fontos állam j íp “ boz " ia,^r02a^t- ~ 1 áru,
hanem egyenlő érdekeknek méltánylását véve; jogi kérdés, meg van róla gvözödve, hogy a i a neJfett k^ség vagyonosabb a szcí
tekintetbe, az egész megye területére kiterjedő; kormány okvetlenül az ország' javat fogja e'ö-íf°u IiorVä‘D,,k:tD'J) » teiep ioonaV.
yasiiti hálózatnak támogatását határozta el, és így | mozdítani, midőn azon helyzetben lesz, ho»y a koil#e60lt “egszayazia es tos intettet arra, _ nog.»

zárva annak lehetősége, hogy egyes! jbo?zájárulási összeget megállapítsa. az összes jv-ráai ko^egetia megs.^vaztav-:
vonalak favoriaáltatkassanak. A szőnyegen levő v . cu. . c , ,,. Tr , , , közgyűlés első ízben nem kiránt ereiyes mres-
kérdéshez szólva, az alispán javaslatát oppor- K 0 “,a J főispán rektihr.aija Ivováchnak kedéssel élni, hí.nem a képviselőtestületet újabb
tunitási szempontból a közgyűlésnek elfogadásra e£?U nyi.alkozatát, a kérdéskén fór go tárgyra j határozathozatalra utasította.
ajánlja. A közgyü és ily értelemben határozott. C.eaVf pedlg. adJa hogf.e Vdmegy8 ko j Zsombolyai főszolgabíró jelentése Kun- 

v , . zonsége mindig a 6. íki kiegyezés alapján j y^öilős és Vizei d* községekből megalakult Ivir-
Kővetkezett Szilá gy i Albert első al állott és éppen ezen alap rendeli a quota kér íj,gyzőség székhelyének roegállspüás ügyében. - 

jegyző előadásában, Jarkovácz képviso ö testű-, déset tíz évi időközökben újból targye itatni. | A vá? megye alispánja annak utána, hogy a nagy- 
létének azon határozata ellen beadott felebbezés; Ennélfogva a hozzájárulás százaléka mindig aj községgé való alakulás és a bekábelezés meg-

äs ) szövetségben áhó két állam fejlőd ee szerint !|,iu-ült, Kun Siőllőst jelölte ki a körjegyzőség 
herczegnő, azt nem tudta a hajón senki, de ;ba<;ar^ózandó meg. A quota nem egyszerű foga székhelyéül; mi ellen Vizesda felebbezett, de a
annyit tudtak mindenfelé, hogy dón Carlos nagyon ezorosfn. összefügg a vám- és ke kő. gyűlés a felebbezésnek nem adott helyt,
rosszkedvű mxr Hvn • •. tt ti í reskrde mi szövetséggel, melynek jövedelmei Torontáli h. é. vasutak részvény társaság-
rosszkedvű. Ezt már otthon is sejtettem. Ha a, nluzónussá tehetik a quotabeli hozzájárulást. cak átirata aa összes vonalakra az ad<)mentesség 
rossz kedvet a leeresztett redőnyökből szabad; Kiemeli a főispán, hogy aa előbbi quótabizottság aránylagos meghossaabbitása ügyében a keres- 
következtetni, akkor a Loredan palotában c ak-; háromszori üzenetváltás után sem engedte magát kedelemügyi miniszterhez intézett felterjesztések

j álláspontjáról leszorittatni s ezért nem érdemli pártolása iránt. — Pártoltatott, 
t ,, . . ! me&> b°sy a törvényhatóságok részéről bizal Párdányi főbíró beterjeszti Jánosföid község

O .Moreságba» moetaoab.n TálaeetaLak, matleueággal vadoliueeék. képv. testületének u vanutép.téei költség fcd .zé
«.pvíBCiOket. De a nép mássai van eiíogiaiva, j A közgyűlés az állandó választmány j^vas- sére felveendő köleaöa tárgyában hozott határo 

hiszen farsang van. A színház után, melyben ‘ értelmében határozott, azután pedig S z a t h zatát. — Záradékolással ellátva, kiadandó a 
egy meglehetősen gyenge Carmen előadáshoz volt 1 .m^ry tiltakozása ellenére elnöklő fő községnek.
-™6-’ tVZTTe?,ffiagr Váeal:
párnával a Szent Márk-tórre, hol tudvalevőleg ^ mert az elnök kijelentését nem hallotta, 
legélénkebben pezseg a híres velenczei karnevál.
Beavatott emberek úgy mondják, hogy

■

segély meg

■i-

ki van

ugyan nincsenek valami vigr.n

csenei főszolgabíró betérj • /.ti 
Hovvát Kiári község képv. testületének 
kölcsön tárgyában hozott határozatát, mely; t a 
közgyűlés záradékolni és a községnek kiadatni 
rendelt.

a V i; Úti

A tárgysorozaton következett Szabolcs vár 
megye közönségének átirata a közigazgatás helyes 

ami régen volt. Meglehet, de annyi bizonyos, i kezelésének biztosítása érdekében az ország- 
hogy ebben az álarezos sokaságban, mely ne-;g^ü!®s képviseíoházához és a m. kir. belügy
vetve, danolva, csevegve, verekedve, veszekedve» ^“D!®zter e“ fufézett feliratának pártolása iránt.

, - ... . „ | Az álliincfó választmány azt javasolta, hogyölelkezve hömpölyög végig a p.esettán é= a bán : ezúttal i, felirat inlézteesék, bár azt a váraeg|s
Marco-teren, több a jókedv meg a szellem, mint közönsége több Ízben megtette, Rónay főispán | 
nálunk tiz évre való álarezos és egyéb bálokban. > szükségtelennek tartja a felirat intézését, mert a ! 
S ez a velenczei karnevál, mely annyi édes búrt kormány majdnem minden ülésén hangsúlyozza 
pendít meg mindenek szivében, akik a poros' 2 ,‘ga,?gatf* államosításának szükségességét
aktáknál és a mindennapi üzleteknél egyesre | ^ ’9 -k-ülhete,lennek jeieete

ia gondolnak, mégis csak vissza visz a politiká- ; 
hoz. Erős

nem az
»i

Ezután az elnöklő foispín a közgyűlés 
folytatását holnapi a halasztót? a.

6» T
in K s

! Tájékoztató.
Febr. 26, Pinczér egylet b&lja.
Febr. 27. Maskii el Doil álarezosbálja.
Márczius 1. Olvasóköri estély.
Márczins 15. h özigazgatási bizottság.
A gőzfürdő naponta reggeli 6 órától nyitva van; nők 

; részére kedden és pénteken délután.

I
a í

®.f&y átirata egyszerűen tudomásul 
hitem, hogy a mostani választások- \ hözgytués ily értelemben határozott, 

liberális elemek fognak győzni. Hogy • Kolozsvár szabad kir. város felhívását, 
miért? Mert a választásokat mindenütt a n ő k ^ ™eiy • a Mátyás király szobornak felemelésé- — Kinevezések. A vallás- és közoktatás­
befolyásolják. Nos, engem pedig ismét arról! m\r? * t* ^ l u!> 8 kö^ya!é8 tudomásul vetto, ügyi miniszter Szabó Ernő okleveles tanítót a
»T-;24*-"• “ ■“ifi::;;“ aafftiö

rosa is, melyben szintén rövid pihenőt tartót- Alispán jelentése a házipénztár 1896. évi községi elemi iskolához Lazareszku Mária
tunk, hogy az olasz nők igen — szabadelvűek. hlkly3* mikénti fedezése ügyében. — Tudó okleveles tanítónőt pedig a delibláti községi

B. L. m 8U AH.®!?4: . ^ 7 „ , Merni iskolához rendes tanítókká, illetőleg tanító*
Alispán jelentése a vármegye székháza vil- nővé kinevezte.
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loiofítál1897. február 22. S
— Uj adóhivatal. Torontói vármegye te­

rületén Antalíalra székhelyijei 1897. évi már­
cius 1 ével kir. adóhivatal állittatik fel, melyhez 
a pancsovai kir. adóhivatal területéből a követ­
kező községek osztatnak be: Antalfalva mint 
székhely, Bárén da, Bócog, Csenta, Czrepaja, Far­
kad, Idvor, Jarkovácí, Lajosfalva, Oppova, Osora,
Oriovát, Perlaaz, Rudo1 fsgnad, Toraasevácz, Tor.- 
Erzsébetlak, Tor. Sziget, Tor. Vásárhely.
Ok T TlSZte,fb8Íi főügyész. /”fknvi^8U tánca istenének. Körülbelül fél tíz óra lehetett, 
öihmár nyugalmnzoít kir. járásbiróí és' , ,, , r . ,, , .i i , * -ti--.. ,-, J T» / t misor a báíaoya, dr. G- andjenn Joz.K t polgárgyakorló nsztmiklósi ügyvedet Rónay Jenő
főispán tb. íőiigyészsze nevezte ki.

— Polgári bál. Régóta látott a kaszinó 
terme oly nagy közönséget, mint szombaton este 
a polgári bálon, amely kedélyesen, fesztelenül 
folyt le
Annyian voltak, hogy eleinte tánczolni sem 
lehetett és csakis később, mikor már a szupé 
után némileg ritkulni kezdtek a sorok, — lehe­
tett holmi oldalborda veszélyeztetés nélkül áldozni

són Lefkovics János és Kubn Konrád iparosok 
között köttetett, nem igen fordult talán még elő. 
A két fél szabályszerűen kiállított és tanukkal 
ellátott szerződésben kötelezi magát, hogy halálo­
zás esetén a túlélő fél köteles az elhalt félnek 
keresztfáját egész a sirig elvinni,

csak a reggeli órákban ért véget.

— Az viüit spanyol még egyre kisóit. 
J. SzerbCsar, adról csupa kurió­

zumból levelet irt neki, a melyben ajánlkozik 
arra, hogy segítségére lesz a kincs feltalálásában 
s erre a spanyoltól megjött a válasz, .... csak­
hogy újra litografált levél alakjában. Megírja 
benne, hogy az a bizonyos koffer, a mely — 

i hogy kissé erősebb hasonlattal éljünk — vörös 
fonalként húzódik végig a történeten, egy nevelő­
intézeti igazgatónő késiéi közölt van, az pedig 
csak úgy adja ki, ha valaki kifizeti a spanyol 
adósságát, mert a leánya ott nevelkedett az inté­
zetben s az 1504 franknyi számla még mindea- 
ideig nincs kiegyenlítve. Tudiul adja továbbá 
Korecunek, hogy ha jön, melyik szállodába men­
jen lakni, és mindenekelőtt merre utazzék, 
(Laibach, Göicz, Ildiire, Turin, Marseille) egy­
úttal a lelkére köti, hogy senkinek ne szól­
jon semmit sem a dologról.

K.

mester neje megérkezett, s akkor aztán meg 
kezdték a tár.czot széles jókedv és nagy vigasság 
közepet*. A négyeseket 80—90 pár járta. Ott 
voltak:

— Bizalom Zmejánovics püspöknek. Az 
aiibunári járás hazafias szerbjeihez csatlakoztak 
tegnap a szerb bókaiak, amennyiben összejöttek 
a községházán és mint lapuknak írják, Kojits Asszony ok: Dr. Gruudjean Jóssafnó,
Demeter lelkész elnöklete alatt memorandumot f ík0tb Bs* Káiné, Termasics Miksáné, Baaden J.

bocsátottak k,, melyet mmtegy háromseá.an Lehozná, öev. Scbwarcené, Qro« Ferencié, 
írtak alá. A hívek ebben Zmeján ovics GáborjSchönberr Antalnó, Homa Kálmánná, Ambrózy 
püspöküknek hazafias magatartásáért bizalmat sza-1 Istvánná, özv. Scbuldné, Adamkó Páiné, Adamkó 
vaznak s e memorandumot egy 10 tagból álló I Szabó P«U;», Deisinger Miháiyné, Mai cser Já-
küldötteég fogja a főpapnak átnyújtani. A memo I J*kabné, D^rmuth IVhhdyné, Schin

, V r J i delás Belané, Szaraci Jozsefné, Fröhlich Páloé.randám azzal fejeződik be ; hogy „éljen az f Theis% Károjyné# geybold Györgyné, Prassák
uralkodóház, szeretett királyunk I-sd í erencz ■ Káról} né, özv, Wáczekné, Weiterschan Jakabné, 
József, éljen a haza.“ ÍFeimer Gmztávné, Perger Rezső né, Pl ész Mar

- Eljegyzés. Biilédröl jelentik, hogy dr. ?i]{? Barbara, Kothstein Jánosné, Scheiricb 
Rörich Jakab tekintélyes nagy ssení miklósi orvos Mórám Jánosné, Binder FereiiCzne. Sebas
a napokban tartja eljegyzését Biliéden Braun *®aD ^JO?one, özv. Ho ákce, Píore Jánosné,

Várady Leopoldina, Albrecht Manóoé, P uí 
Tamásáé, Tomcsányi Elekné, Benc/.e Miksáné, 
Sohwarcz Móriczné, Nicki Jánosáé, Dobos Jó 
zsefné, Machaíek Jánosné, Mach a lek Istvánná, 

belügyminiszter körrendeletét intézett az összes Zfi koveky Józsefné, Kovács Ödönné, Özvegy
Ambrusáé, Schneider Rónái i a, Anse! Ferdi 
cándné, Szöliösy Józsefné, Veres Péterné, 
Herschkovitz Károiyné, Wamberger Árminná, 
Krauíz Ferenc?,né, Prandel Jánosné, Kolozsvár/ 

! Sándorné, Hoff Nándorrá, özv, Buschbacher
Nesz ved a Bélámé, özv

Irodaion) és művészet.
* Tiszavirágok. Dr Szészj István ő becsei 

közs. orvos, kire bizonyára sokan fognak még 
Nagy becskereken ia emlékezni, „Tiszavirágok“ 
czim alatt egykötet költeményt bocsájt ki az U Be­
csén feláiiitandó szabídságszobor alapja gyara­
pítására. Dr. Srászynak zamatos nyelve, fülbe­
mászó rimelege és sokat mondó, egyszerű köl­
tészete elég arra, hogy mindenki, aki néhány 
kellemes órát óhajt magának szerezni, örömmel 
nyúl a „Tiszavirágok“ után, A kötet márczius 
15 én jel« n meg. Ara 1 frt lesz.

Margit kieasszonynyal, Braun János biílédi föld­
birtokos bájos és müveit leányával.

— A betegsegélyzö pénztár betegei. A

törvényhatóságokhoz 
előde által kiadott

melyben hivatkozik az 
azon rendeletre, hogy a 

betegsegélyzö pénztárakhoz tartozó betegek a 
kórházakba a pénztár igazgatóságának, illetve
orvosának engedélye nélkül csak előre nem í Róza, Rusz Kaíicza,
látható baleset folytán vehetők fel. A tárgyalás I K°récyiné, Standhaft Viktorné, Sottrel Mátyásné 
aiá került e,etekből azonban azt látja, hogy a j|fC1' ^nní, Roeentbálné, Razilier Erzsébet, j

rendelkezések nem tartatnak be, miírt » uiaaitan., KMl8n<j Kónya Ferenczné, Jakóbi Ferenczné, | 
rendeli a kórházak igazgatóságait, illetve gondnok j Engeldingerné, Szüszner Lajosné.
.ágait, hogy a jelzett esetekben szigorúan ».j “ Leányok: Barsy testvérek, Buschbachsr 1

előirt szabályokhoz alkalmazkodjék. ; Gizuska, Lehman Anna, Rittinger Mariska és j
— A kisiparosok mozgalma. Ember ember Anna, Sehvarcz Miiifee és Tonka, Schuld Paula, j 

hátán tolongva, több száz kisiparos gyűlt esrybe Deisinger Annuska, MelczerRózsiké, Veres lionka,; 
tegnap a városháza nagytermében, hogy a meg- Dormuth Emma, Dobos. Júlia, Guta Vilma (H irt ,

határozatot borg,) Szarécs Anna, Harti Irma, Prassák Sarolta, eredeTi 
hozzon. A kedélyek a legmagas bb fokig fel- ■ Waczek Anna, Schwan Anna, Bild l ka, Piész - 
izgathattak már az ülés elején néhány anti- j Mariska, Biídy Ilonka, Mórán Katicza és Mariska, * 
szövetkezeti iparos által, úgy hogy az ülést mind- R*eszPonka és Paula, Grassl Szidóma, Kaufmann. ^
végig folytonos közbekiáltások, izgatott szóvál-1 Giziké, Horák Mariska, Vilma és Aibina, Várady Perez el bel'icrvminisztflr vi­
tások jellemezlek. j Ilona és Anna, Ssepessy Etelka, Machaíek Mariska,; qv - ,z , t i l? * / vá,aszóit

Poroszkay Béla m. főügyész szólalt! Albrecht Katicza, Paul Róza, Termasics Annusba, ‘ az u‘é8. {olyamán \ isontai és Hentaller
fel először, fejtegetvén a mai összejövetel csél- Kónler Annusba (Arad), Reiter Zseni, Nicki j szombati iu erpt iiacziójára kijelen ve, hogy
ját s kimutatta, mily áidástbozó intéztnénynyé Róza, Buriíz tesívéreK, Gaái I'ma és Rózsiba,, a megejtett vizsgálat szerint a csendőrscg 
válik majdan a megalapítandó szövetkezet váró- Schneider Annuska, Balogh Ida, Ansei Ilonka, í Aninán csak azután lőtt a munkásokra,
sunk kisiparosaira. Számadatokkal és példákkal: Herschkoviiz testvérek, Nóta Róza, Römer Tonn, mikor azokat már 
illusztrálja a szövetkezeti eszme üdvös voltát és Koloseváry Róza, Hoff Verona és Ilonka, Kuss 
nagy elterjedését a müveit külföldön. Végül fel -1 Mariska, Ven ke Mariska, Arend Tercsi, Sottrel1 
hívja ez értekezletet, nyilatkozzék a megalasu- '■ testvérek, Rosenthal testvéreit, Bssilier Teréz, \ 
lest illetőleg. j Norizsán lionka, Bonno Emma és Ida, Titas An j

Fciszólaliak meg több is ben R e i 11 e r j DU9ka (lolvádia), Boleszy testvérek. Heck J. | 
városi kapitány és Ghimessy Béla, mind 1 — A teinesvár nt$gy-szentmiklósi vasút !
Ä In.! kí!f1T íe,y,4° i , ßUda|ieSt’ febroár 22. (A „Toron,á.-
téí-ményböl az érdekeltekre háramlanáuak. j'genybo vett földterületnek a budapesti központi; eredeti távirata.) CaiieábÓl jelentik, hogy

A jelenlevő kisiparosoK Közül is többen1 telekbörvvvezetői hivatal által történendő telek i ^ felkelők Cünea felé VOHUltük hol CSak 
felszólaltak, pártolva a szövetkezet megalakítását. | könyvezése végeit, az építési zármunkálaíok 11 .. . ... ’
Végül megválasztották a 40 tagból álló szervező- \ hitelesítésére a központi telekkönyvvezetői hí-1 f* f. 6 , CSaíarozas
bmotisásot, »mely hi rav» les» « alap.nabályo i Tatai továfcb4 , temesvári telekkönyvi batósi»] ldeSen hajók parancsnokai erre elhatározták,

egybeb'ivlfdó°köigyülétn4a jelentőst tenni'.66 “]*• »» érdekeit felek közbenjárása mellett, mint j h0Sif á felkelőket ágyiiztatják. A bombázást
1 lapunknak tegnapclőíti kelettel írják, f. hó 22-! délután öt órakor csakugyan megkezdte az
én, hétfőn délelőtt 9 ómkor fog a józsefvárosi j angol hajó, mire a többi is követte a pél-

áiiomásnái megtörtéani. igáját és sűrűén hullottak az ágyúgolyók a

föikelökre. Mintegy 70 lövés után a felkelők 

által elfoglalt hely aránylag rövid idő alatt 
rombadőlt, mire levették a kitűzött görög 

zászlót. A tüzelés megszűnte után a lobogó 
ismét visszakerült régi helyére.

J !

ÍVa
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Országgyűlés.

(A képyidelöliáz ülése fetiraár 22-én.)

Budapest, febr. 22. (A „Toron tál“
ma folyta­

it földmivelésugyi tár ez a

alakítandó i en táv.) A épvi
tőlag tárg

•O

n egyszer figyelmez­
tette, hogy maradjanak nyugodtan.

A válasz tudomásul vétetik.

Ilii bor «,

ki. Az

— A délvidéki sziui szövetkezet Pcterdy ; 
Sándor igazgatása alatt álló sxintársulata szerdán j 
kezdte meg előadásait Fehértemplomban a „Mi 
történt az éjjel“ c?. bohózattal. Az eddigi elő­
adások tetszenek a fehértemplomiaknak. — A 
verseczi bérlet, mint nekiik írják, eddigelé körül- 
belöl i 100 frtra mg.

— Farsaag a megyében. Az aiibunári 
járási tisztikar a vörös-kereszt egylet javára ei 
került tánczestélyt rendezett, s a befő yt 196 fit 
38 krajezárnyi összeget a megyei vörös kereszt 
egyletnek adományozta. A mulatság létrejöttében 
nagy része van Kajtár Jenő főszolgabírónak, 
a ki egyik oszlopa a vörös kereszt egyletnek és 
lankadatlan buzgalommal működik közre min­
den egyes alkalommal annak érdekében.

— Csőd. A pancsovai törvényszék részéről 
koszé tétetik, hogy Anau testvérek be nem 
jegyzett ezég, úgy annak tagjai Anau József és 
Ant.u János pancsovai lakosok bárhol található 
ingó és — Horvát-Sdavonországok kivételével 
a magyar állam területén levő ingatlan javaira 
a csőd megnyittatott. Csödbiztosul Scholmáschi 
Adolf kir. törvszéki biró, tömeggondnokul dr. 
Marjanovics Pál, helyetteséül dr. Adler Arthur 
pancsovai ügyvédek neveztettek ki.

— Gazdasági felolvasás. A torontálmegyei
gazdasági egylet részéről kiküldött Petraech 
György — mint lapunknak Írják — folyó hó 
19 én este 7 órakor Gycrtyámos kösség nagy- 
vendéglő termében érdekes és tanulságos felol­
vasást tartott „Talajjavítások“ ezimejo. E tanul­
ságos felolvasást négyszáznál több gyertyámosi 
földmiveléssel foglalkozó egyén a legnagyobb 
figyelemmel hallgatta végig. Hogy ezeu felol­
vasások mily hézagot képeztek eddig föld 
mivelőiukné!, a legjobb tanúbizonyság az, hogy 
a felolvasás után' lelkesülten megéljenezték a 
felolvasót, majd megköszönték fáradozását 
felolvasónak, valamint a toron iái megyei gazdasági 
egyletnek is, hogy a felolvasással Gyertyámos 
községét megszerencséitették, egyszersmind kérték 
Petraech u-at, hogy tegyen lépéseket 
egylet elnökségénél, hogy ily felolvasások az 
egylet részéről minél gyakoriabbak legyenek a 
községben.

A tőzsdéről,
Budapest, febr. 22. (A nbecakerekiLloyd 

társulat tavirata.) Köttetett búza őszire 
7.44 — 05, búza tavaszra 7.95 — 06, búza 
május júniusra 7.93—04, tengeri 3.86—07, 
2a» 6 5—10, repeze 10 90—05. Búzában 
a kínálat és vételked? egyaránt jó, bár 
az árak 5—7 krral olcsóbbak; forgalom 
40.000 mm.

úgy

az

— Különös szerződés Mióta az írás fel­
találtatott, már sokféle különcz szerződés jött 
bizony létre, de amilyen a napokban Seentmikló-
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XXXXXXXXIXIXIX3QCXXXX
Egy a jegyzői teendőkben teljesen jártas,

33 éves, nős, gyermektelen egyéniség, ki 
évek során át mint jegyzösegéd és meg­
választott községi Írnok működött, kitűnő 
bizonyítványokkal rendelkezik és kinek 
komoly szándéka a jegyzői vizsgát letenni, 
ajánlja magát Toroníálmegye területén: 
bármely községben mint

jegyzősegéd vagy írnok. j
Szives tudósításokat a feltételek köz- j

lésével kér a kiadóhivatalba.
247—2 1

Alkalmi vétel!
i-- Ví» * ----

IEgy 45 lóerejü gőzmalom
magasnyomású Stabil-géppel,

teljesen felszerelve malom berendezéssel együtt [egy 21-es a 
Ganz-féle hengerkerék, 3 pár 42 h. malomkerék j szabad 
kézből azonnal eladó, vagy több évre bérbeadó — Továbbá elad -

egy 10 lóerejü

i

•u.t-egr3rerxgr©tő g*ép,
valamint, egy kukorioza-morzsoló (Rnston I’roetor 

és Clayton & Schuttleworth-féle). — Bővebb értesítést ad

KESZíNK PÉTER.

XXXXXXXXDGXIXXXXXXX j

249—9.13835. szám 1897.

Földbérleti visszárverési hirdetmény.
Torontálmegyei Ó-Telek község hatá­

rában fekvő „Fenék“ nevű 8633 5 3/.. hol­
das kincstári birtok az azon levő gazda­
sági épületekkel együtt Szabó József szerző­
désszegő bérlő kárára és veszélyére folyó
évi márczius hó l-én, délelőtt 9 órakor a 
m. kir. kincst. Ispánságnál Uj-Pécsett viasz-
ár verés alá bocsáttatik.

Haszonbérelni kívánók ezen árverés­
hez a következő értesítéssel hivatnak meg.

1. A haszonbérbeadás azon feltételek 
mellett történik, mint a hogy fent neve­
zettel tervezve volt, jelesül 1896. évi 
október 1-től számítandó kezdettel 1899. 
szeptember 30-ig terjedő 3 évi bértar­
tamra, és az első két év mindegyike alatt 
külön-külön fizetendő 13138 írt 79 kr, a 
harmadik év alatt pedig 10807 frt 51 kr, 
haszonbérnek kikiáltási ár gyanánti alapul 
vétele mellett.

2. A szóbeli árverésnél versenyzők! 
az első évi haszonbérnek megfelelő 10°/o át 
vagyis kerek számban 1314 irtot tartoznak 
bánatpénzül letenni, s ugyanannyi bánat­
pénzzel ellátott szabályszerűen kiállított 
Írásbeli ajánlatok a szóbeli árverés kezdete 
előtt ugyanoda szintén benyújthatók.

A részletes feltételek ugyancsak az 
uj pécsi ispánságnál tekinthetők meg.

Aradon, 1897. évi február hó 16-án.
M- kir. államjószágigazgatóság.

(Utánnyomía nem dijaztatik.) 1

Tor.-Ozora (Űzdin).224—8.8

xzz
| Alapitfatott 1858. |

Budapesti Szivattyú- és Gépgyár Részvény-Társaság i

(ezelőtt WALSER FERENCZ) 

Budapesten, VI. kér..
SürgöDyczim: SZIVATTYÚGYAR BUDAPEST.

GYÁRT:

liülsső váozi-ut 4o. sz# I!

!iw mindenféle gőzgépet, Schmidt-féle forrgözmotorokat (40% szénmeg'akantas), petróleum- ^ 
^ éa benzin-motorokat. Keretfürészeket, körfűrészeket és csertöröket. Gőzkazánokat, elo- 

melegitöket, tartányokat. Hidakat és egyéb vasszerkezeteket. Mindenfele szivattyúkat 
gőz-, szíj- és kézi-hajtásra, valamint villám s üzemre. Artézi kutfelépitményeket vasból. , j 
Tüzfecskendöket és vizszállitókat, tűzoltósági felszerelési tárgyakat. Köztisztasági szereket, f 
öntöző-kocsikat, sárkaparó- és seprőgépeket, hóekéket ég úthengereket. Egészségügyi sze- 

W reket, mint gözfertötlenitö készülékeket és teljes fertőtlenítő telepeket, pöczegödör tisztító | 
készülékeket. Vas- és érezöntvényeket, harangokat. Keményöntésü aczélfelüíetü tűzrostélyokat , j 

e yenes és kigyóalakban, valamint polygon rostélyokat.

LÉTESÍT: vízmüveket, csatornázásokat, vízvezeték és légszeszberendezéseket
központi fűtéseket.

Árjegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve küldetnek. X
197—40.3 X
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1897. február 22.Torontál.4
kikiáltási ár 280 frt, folyó évi február hó 
25-én d. e. 10 Órakor Dinyás községházánál 
nyilvános szóbeli árverésen 
ígérőnek, örök áron el fog adatni.

Árverezni kívánók ezennel a 10v 0 
bánatpénzzel ellátva az árverésre meg­
hivatnak.

Árlejtési hirdetmény.
Alólirt elöljáróság részéről 

közhírré tétetik, hogy az építendő 
lakás árlejtése folyó évi mái'CZÍUS hó 7-én

községházánál fog

216-2*21149. szám kig. 1897.
ezennel

orvosi legtöbbetHIrd.etancLérL3r.

Az 1880. évi XXVII. t.-cz. 13. §-a
értelmében felhivatnak Nagybecskerek vá­
rosában tartózkodó valamennyi hadmen­
tességi dij kötelesek, akár itteni illetősé­
gűek. akár nem, miszerint az idézett 
törvény szakaszában körülírt köteles 
bejelentéseiknek reájuk, esetleg a csa­
ládfőre 1896. évben kivetett egyenes 
adó összegének hiteles kimutatása mellett 
(az adókönyvecske előmutatá«a által) folyó 19.én.
1897. évi február hó 28. napjáig a városi | K(,v gAlldnl% 
adóhivatalban annál is inkább tegyenek, jegyző,
eleget, mert ellenkező esetben ezen mm I 
lasztás az idézett törvény 20. §-ában ki-| 
szabott pénzbírság, esetleg megfelelő el j 
zárási büntetés alá esik.

délelőtt 9 órakor
eszközöltetni.

A kikiáltási ár 3190 frt 84 kr, mely­
nek 10%-ka óvadékul leteendő lesz.

Az építendő lak tervezete, valamint 
a feltételek a jegyzői irodában a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők.

a

Az árverési feltételek a jegyzői irodá­
ban a hivatalos órák alatt betekinthetek. 

Dinyáson, 1897. évi február hó 16 án
Község elöljáróság.254-1.1

i Kelt Lajosfalván, 1897. február Ló 2vl 2 1l;44, kig. szám. 897

Pályázati hirdetmény.
Babinka,

biró. Torontálmegye antalfalvai járáshoz tai 
tozó Torontál-Vásárhely községi orvosi 
állás lemondás folytán megüresedett, arra 
ezennel pályázatot hirdetek.

Ezen állással 800 frt évi fizetés, 2v 
kr nappali és 40 kr éjjeli látogatási dó 
és 20 kr halottkémlési dij élvezete van 
egybekötve.

Felhívom pályázni óhajtókat hojjv 
képesítésüket és eddigi alkalmazásuk:: 
igazoló okmányokkal felszerelt kérvényü­
ket folyó évi márczius hó 10-ig hozzám
nyújtsák be.

A választást folyó évi márczius hó II én 
d. e. 10 órakor fogom T.-Vásárhely község­
házánál megtartatni.

Kelt Antallalván, 1897. évi február

253—3.1

Diuyás község elöljáróitól.t 816. sz. 897

. , A Árverési hirdetmény.
köteksfrezunTLra3 is.’k^y Zik! kikj ‘e^t^5‘^f8“*k“*ík

Nagybecskerek városán kívül adóval meg- 1897. év, február hó 5-én 3586/897. sz 
róva nincsenek, vallomásaikat tollba mond-! «■ kelt becses felhívása folytán ezer.ne, 
hatják; azok pedig, kik egyenes adót más, «»«hírré tétetik, missennt néh JMidin Mita 
községben is vagy közvetlen a m. kir.; volt dmyás, lakos hagyatékához tartozó 
adóhivatalnál űzetnek, vallomásaikat az tagos,tott egy negyed uroén telek fold

kir. parczelánkint és pedig:
I. forduló 2 hold szántó kikiáltási 

ár 200 frt;
II forduló 2 hold rét kikiáltási ár

illető községi elöljáróság, illetve a m 
adóhivatalnál megerősíteni tartoznak; végre, 
hogy egy családfő, kinek több haddij kö­
teles családtagja van, a külön-külön leendő 
bejelentésben ezen körülményt, jelezni tar­
tozik.

i

j
j 100 frt:

III. forduló 4 hold szántó kikiáltási 
! ár 300 frt;
' IV. forduló 4 hold szántó és rét

hő 10 én.
SzávitN <*erö,

főszolgabíró.Nagybecskerek, 1897. február 8-án.

Dr. Grandjean József
polgármester.
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